

东航坠机头七祭： 没有奇迹，愿安息(下)

就是说，从正常到骤降、坠地，事故来得异常而突然。

北京航空航天大学航空科学与工程学院教授黄俊接受CGTN采访时称，从飞机短时间内、基本垂直下降的情况来看，可能两种情况，第一种是飞机突然操纵失控，或者叫失灵，驾驶员想去控制，但已无能为力了，就是不能改变飞行姿态了，才有可能出现这种情况。

还有一种可能，就是飞机空中也许受到外力，造成飞机机体结构的损伤等，就是通常说的空中解体。解体有不同程度，不一定是都散成碎片，它可能就是大的结构破坏了以后，也会让飞机出现这种快速下降的情况。

23日，一部黑匣子(驾驶舱话音记录器)被发现，由专人送达在北京的译码实验室。

26日，民航局表示，已搜寻到与第二个黑匣子安装位置较近的一部紧

急定位发射仪(ELT)。

人们期待，黑匣子的找到能让真相更近一步。

哀悼：没有忘记就是永远在一起

在坠机事故中，还有一群人的感受和诉求备受公众关切，那就是失联旅客的家属。

22日凌晨，首批10名失事飞机乘客家属赶往梧州。24小时内，东航方面与全部123名旅客的家属取得联系。截至25日10时，应急处置指挥部组织安排375名失联旅客家属到事故现场吊唁，累计为家属开展心理辅导500余人次。

据媒体报



3月24日，武警广西总队官兵继续在核心区搜索第二个黑匣子，协助地方人员清理现场。武警广西总队供图

道，23日，部分失联乘客家属在搜救现场附近的山坡上布置了一个简单的祭奠平台，摆放着一些鲜花等。24日，救援现场有乘客家属使用陶罐带现场泥土回家。

“我们给他们备上一些小器具，陶罐，让他抓一把泥土带回去，因为这是一种文化，我带个泥土带回去，他会跟亲人有个连接，有个纪念。我们失去了，但是我没有忘掉，我没有忘记就是永远在一起。”“3·21”东航飞行事故心理救援专家组组长尹平在接受采访时表示。

尹平还呼吁，



资料图：3月25日，武警广西总队200余名官兵同民兵、消防等救援力量一起在核心区搜救。中新社发 江怀鹏 摄

关注事故时，要尊重每个人的隐私权，不要对相关人员进行二次伤害。采取各种措施进行援助，这些行为令人感动。

北京师范大学心理学部教授张西超撰文称，在灾难事件中，群体的凝聚力与支持对受灾者的心理健康非常重要。社会各界在表达悲痛的同时，



资料图：乘客家属使用陶罐带现场泥土回家。中新社记者 王以照 摄